



\ 21 Июнь 2018

21 июня 2018 года в Концертном зале ДК Посольства Республики Беларусь состоялся конкурс-концерт, организатором которого выступил клуб «Бизнес ленд», объединяющий руководителей компаний малого и среднего предпринимательства.

В концерте «Звёзды бизнеса — звёзды эстрады» приняли участие не только коммерсанты, но и артисты эстрады, а также представители государственных и общественных организаций, дипломаты.

Руководитель Парламентского клуба Игорь Кирпичёв выступил со сцены со словами приветствия, пожелал удачи конкурсантам и выразил благодарность организаторам мероприятия и своему коллеге Игорю Галканову, являющемуся инициатором данного конкурса.

Игорь Кирпичёв отметил, что конкурс с каждым годом становится более интересным. Он отметил выступления конкурсантов с военными песнями, звучавшими наиболее актуально в преддверии скорбной даты. Сегодня 21 июня. В этот день в 1941 году молодёжь СССР заканчивала школу, проводились выпускные вечера, звучали песни и ничто не предвещало беды. А уже завтра, в 4 утра 22 июня, началась Великая Отечественная война.

«Отрадно, что для проведения данного концерта было выбрано именно здание Белорусского посольства. «Мы знаем, что Советская Белоруссия является родиной славных ансамблей СССР, таких как «Песняры», «Верасы», «Сябры». Поэтому нынешним исполнителям есть у кого поучиться», - сказал руководитель депутатского клуба при Федеральном Собрании РФ.

Мероприятия

[В Белорусском посольстве состоялся концерт поющих...](#)
(21 Июнь 2018)

Публикации по этому мероприятию

[ВИДЕО: Концерт "Звёзды бизнеса - Звёзды эстрады" в...](#)
(Телеканал Event-TV, 02 Июль 2018)

[Пресс-релиз: Концерт предпринимателей](#)
(Клуб «Бизнес лэнд», 21 Июнь 2018)

[Перейти в Галерею](#)